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Jegyzőkönyv 

2016. március 2. (szerda) 18:30 óra,  

Helyszín: 1117 Budapest, Pázmány Péter sétány 1/A (ELTE Lágymányosi Kampusz 

Északi épület) 

 

Napirend: 

1. Az ELTE HÖK tisztségviselőinek beszámolója 

2. Ellenőrző bizottsági tájékoztatók 

3. Személyi ügyek 

a) ELTE HÖK Ellenőrző Bizottsági tagok választása  

4. Alapszabály módosítás  

a) II. FEJEZET Az ELTE ÁJK Alapszabálya 

b) III. FEJEZET Az ELTE BGGYK HÖK Alapszabálya 

c) IV. FEJEZET Az ELTE BTK HÖK Alapszabálya 

d) V. FEJEZET Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Informatikai Kar 

Hallgatói Önkormányzatának Alapszabálya 

e) VII. FEJEZET Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Pedagógiai és 

Pszichológiai Kar Hallgatói Önkormányzatának Alapszabálya 

f) IX. FEJEZET Az ELTE Társadalomtudományi Kar Hallgatói 

Önkormányzatának Alapszabálya 

g) X. Fejezet Az ELTE TTK HÖK Alapszabálya 

5. Egyebek 

 

Kezdés: 18.40 

Kiss Edina felkéri az Ellenőrző Bizottságot, hogy tartsanak egy mandátum 

ellenőrzést.  

Horváth Mihály elmondja, az ülés szabályosan került összehívásra és 31 jelenlévő 

mandátummal határozatképesnek nyilvánítja.  

Az ELTE HÖK Tisztségviselőinek beszámolója és a további napirendhez tartozó 

anyagok később kerültek kiküldésre ezért Kiss Edina szimpátiaszavazást kezdeményez 

az anyagok tárgyalásáról. 
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A később kiküldött beszámoló és további előterjesztések tárgyalását az EHÖK 

Küldöttgyűlés 31 igen, 0 nem, 0 tartózkodással támogatta. 

A küldöttgyűlés egyhangúlag elfogadta, megszavazta a napirendi pontok tárgyalását. 

Kiss Edina Andicsku Ivett elnöki referenst javasolja a jegyzőkönyv vezetésére. 

Egyhangúlag elfogadva a küldöttgyűlés által.  

 

1. Az ELTE HÖK tisztségviselőinek beszámolója 

 Kiss Edina kiegészíti az írásos beszámolóját, miszerint hétvégén HÖOK 

Közgyűlésen vett részt. Jegyzőkönyvekkel és a határozatok tárával elmaradásban 

vannak, ezért elnézést kér. Egyeztetett Dr. Cseszregi Tamással az Unipoll jogokról. 

Tegnap Egyetem vezetői értekezleten vett részt, ahol az Életvezetési tanácsadó számolt 

be az elmúlt évben végzett tevékenységükről. Rikker Emíliával holnap fog egyeztetni a 

LEN-ről, Bölcsész napokról és a Felező bálokról. Iskolaszövetkezetes ülés március 

közepén kerül összehívásra.  

Váry Dániel gazdasági alelnök azzal egészíti ki a beszámolóját, hogy 

forrásallokáció előtt vannak, összesítették az igényeket és elküldték a Kancellár Úrnak. 

2016-os keret megérkezése után szeretne egy gazdasági bizottsági ülést tartani. 

Áprilisban érkeznek az első utalások az Iskolaszövetkezeten keresztül, elnézést kér, 

hogy ez a folyamat ilyen hosszan elhúzódott. 

Bencsik Gergő külügyi alelnök nem szeretné kiegészíteni a beszámolóját. 

Lőrinczi Réka Gyöngyi szociális alelnök kiegészíti beszámolóját, miszerint 

február 26-án Tanulmányi Bizottsági ülésen vett részt ahol tárgyalták a párhuzamos 

képzés kompenzációját. Hétvégén HÖOK Közgyűlésen vett részt. Március 1-én 

elkezdetek dolgozni a szociális helyzet felmérés projekten. Ma délelőtt tartott EHSZÖB 

ülést ahol meghatározták a rendszeres szociális ösztöndíj ponthatárait. A pályázók 75%-

át tudták támogatni. 

Nemes Balázs tanulmányi alelnök kiegészíti írásos beszámolóját azzal, hogy 

tartott egy tanulmányi bizottsági ülés ahol napirenden volt a párhuzamos képzés 

kompenzációja, ösztöndíjak fejlesztése, OMHV helyzete. 

mailto:ehok.elte.hu


 
 

 
 

1056 Budapest, Szerb utca 21-23 
Tel.: +36 (20) 962 0650, Fax: 483-8000/8257 
web: ehok.elte.hu, e-mail: elnok@ehok.elte.hu 

 
 

EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM 
HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT 

KÜLDÖTTGYŰLÉS 
 

3 

 
 

Zima Richárd az ELTE Press főszerkesztője kiegészíti a beszámolóját. Hétfőn 

tartott egy szerkesztői ülést. Az ELTE Online felületén a Galéria menüpont újra működik. 

Újabb együttműködésre van lehetőségük az ELTEvízióval. 

18.54 megérkezett 3 hallgató, akik mandátummal rendelkeznek. Így a jelen lévő 

mandátumok száma 34. 

Lados Tamás tudományos alelnök hozzátette a beszámolójához, hogy február 

26-án Dömötör Tamás Alberttel az ELTE HÖK Képzési stratégia tervezetén dolgoztak. 

Március 1-én az Etikai Bizottság ülésén vett részt. 

Andicsku Ivett elnöki referens nem kívánta kiegészíteni az írásos beszámolóját. 

Gregor Dóra esélyegyenlőségi referens hozzátette beszámolójához, hogy 

elfoglaltságok miatt jövő héten fog bizottsági ülést tartani. Kovács Krisztával március 16-

án kezdi meg az egyeztetéseket. 

Brucker Lajos Dániel informatikai referens beszámolt arról, hogy egyeztetett 

Tomcsányi Rolanddal az informatikai közbeszerzésről, ezért kéri minden 

részönkormányzattól, hogy gondolják át mire van szükségük. 

Nagy Anett tanárképzési referens nem kívánja kiegészíteni a beszámolóját. 

Kiss Edina elmondja, Dömötör Tamás Albert, Sujtó Attila, Bicsák Dániel, Kőszegi 

Tamás, Móczik Alexandra kimentésüket kérték az ülésről, a kérdésekre ő fog válaszolni 

helyettük. 

Orosz Gábornak az elnöki beszámolóhoz van kérdése. A szervezetek 

bejegyzésével kapcsolatosan illetve a rektori kulturális pályázat tervezése mikorra 

reális? 

Kiss Edina köszöni a kérdést, röviden ír ezekről a beszámolójában. Az első 

kérdésre válaszolva, a részönkormányzatok véleménye eléggé megoszlik a 

szabályzatokról és a dokumentumokról, Lados Tamás segítségét kérve ezeket 

összegyűjtik, és a márciusi hónapban leszeretné zárni ezt a projektet. A rektori kulturális 

pályázat kiírását pedig a következő elnökségi ülésen szeretné. 

Murai László a beszerzési stoppal kapcsolatosan szeretné kérdezni, mikor lehet 

elkezdeni szervezni a kari vezetőképzőket? 
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Kiss Edina elmondja, egyeztetett már ezzel kapcsolatosan, aki szeretne 

vezetőképzőt szervezni az jelezze neki időben és fogalmazzon meg egy levelet mi célból, 

indokból szeretnének vezetőképzőt tartani. 

Kiss Edinának EHÖK Elnökének a beszámolóját 30 igen, 0 nem, 4 tartózkodással 

elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Kindelmann Balázs érdeklődik Váry Dánieltől, akiknek megszűnt a hallgatói 

jogviszonyuk, azok hogyan lesznek kifizetve Iskolaszövetkezeten keresztül? 

Váry Dániel elmondja, pontosan még nem tudja, de reméli megoldást fognak 

találni erre a kérdésre. 

Murai László megjegyzi a beszámoló szavazásnál a BTK HÖK tartózkodni fog, 

mivel az Iskolaszövetkezet helyzeténél lehetett volna erélyesebb. 

Németh Patrik érdeklődik, milyen lépéseket terveznek, hogy a HÖK gazdasági 

autonómiája a beszerzések átalakulásával is megmaradjon? 

Kiss Edina válaszol Váry Dániel helyett. Elmondja, hogy erről még pontos 

információ nincs. Kancellária egy beszerzési osztályt szeretne létrehozni, hogy ne 

keveredjenek a munkakörök. 

Németh Patrik kérdezi, mikorra tervezik a költségvetési beszámolót? A formával 

nem volt megelégedve. 

Váry Dániel elmondja, a következő küldöttgyűlésnél látná ezt aktuálisnak. Lesz 

lehetőség a javításra, a bizottsággal együtt kitalálják majd a megfelelőt. 

Váry Dániel elmondja, a végleges számokat kell elfogadnia a küldöttgyűlésnek, a 

forrásallokációt csak akkor kell a küldöttgyűlésnek elfogadnia ha a tavalyihoz képest 

változott. 

Váry Dániel gazdasági alelnök a beszámolóját 20 igen, 3 nem, 11 tartózkodással 

elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Zák András érdeklődik, az ELTE Szolgáltatóközpont tervei között szerepel a 

Lágymányi Kampusz plakátfelületeinek a szabályzása, ez mennyire igaz? 

Kiss Edina elmondja, a központ új megbízott vezetője Babos János. Konstruktív 

megoldást kell találni, nem működne megfelelően ha a központtól kellene a 

plakátkihelyezésért  engedélyt kérni. 
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Sujtó Attila kommunikációs alelnök a beszámolóját 34 igen, 0 nem, 0 

tartózkodással elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Bencsik Gergő külügyi alelnökhöz nem érkezik kérdés. 

Bencsik Gergő külügyi alelnök a beszámolóját 34 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 

elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Zák András elmondja, érkeznek a hallgatóktól a rendszeres szociális támogatás 

pontértékéről a visszajelzések. Mi az oka a ponthatár növekedésének? 

Lőrinczi Réka Gyöngyi elmondja, egyrészt a lakhatási támogatás százalékos 

megosztása miatt, másrészt pedig kevesebb kerettel rendelkeztek mint tavaly. 

Orosz Gábor, Sárhegyi István köszöni Lőrinczi Rékának a munkáját. 

Lőrinczi Réka Gyöngyi szociális alelnök beszámolóját 34 igen, 0 nem, 0 

tartózkodással elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Hoksza Zsolt szerint az NFTV tavaly úgy módosult, hogy a záróvizsga illetve az 

abszolutórium a definíciója megváltozott azáltal, hogy a szakdolgozati kreditek már nem 

számítanak bele az abszolutórium megszerzésébe. Ennek ellenére az utóbbi időben 

véleményezett kimeneti és képzési követelmények esetében következetesen 

szakdolgozati kreditek szerepelnek. Ennek mi az oka? 

Nemes Balázs elmondja, az NFTV módosítás arra vonatkozott, hogy a 

szakdolgozatért járó kredit nem kivétel a továbbiakban azon kreditek abszolutórium 

megszerzésének, ami annyit jelent ahol továbbra is kredit értéke van a szakdolgozatnak 

az az érték megmarad azzal a különbséggel, hogy ezt a kreditet az abszolválás előtt meg 

kell szereznie a hallgatónak. 

Nemes Balázs tanulmányi alelnök beszámolóját 30 igen, 4 nem, 0 tartózkodással 

elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Lados Tamáshoz a tudományos alelnökhöz nem érkezik kérdés. 

Lados Tamás tudományos alelnök beszámolóját 34 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 

elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Zima Richárd az ELTE Press főszerkesztőjéhez nem érkezik kérdés. 

Zima Richárd az ELTE Press főszerkesztő beszámolóját 34 igen, 0 nem, 0 

tartózkodással elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Andicsku Ivett elnöki referenshez nem érkezik kérdés. 
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Andicsku Ivett elnöki referens beszámolóját 34 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 

elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Gregor Dóra esélyegyenlőségi referenshez nem érkezik kérdés. 

Gregor Dóra esélyegyenlőségi referens beszámolóját 34 igen, 0 nem, 0 

tartózkodással elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Kőszegi Tamás gazdasági és pályázati adminisztrációért felelős referens 

beszámolójához Csermák Attilának van kérdése. A rektori kulturális pályázatokkal 

kapcsolatban van-e valamilyen fejlesztési terv, bírálati szempontok? Ha igen akkor 

mikorra tervezitek ezeket? 

Kiss Edina válaszolt Tamás helyett. Kiss Edina elmondja, ha a rektori kulturális 

pályázat felületét sikerül megfelelően kialakítani, akkor a rektori sport pályázat felületét 

is kidolgozzák a sport referenssel. 

Orosz Gábor kérdezi, hogyan kívánja elérni, hogy több hallgató pályázzon a 

rektori kulturális pályázatra? A rektori kulturális pályázat ponthatár átalakítása még 

nem került kiküldésre, mikorra tervezi? 

Kiss Edina szükségesnek tartja, hogy a pályázók bemutassák, hogy az elnyert 

összeget mire használják fel. Ezt az EHÖK honlapján lehetne megvalósítani. Dr. Pozsár- 

Szentmiklósy Zoltán levelére vár még a ponthatárokkal kapcsolatban, reményei szerint 

ez hétvégén kiküldésre kerül az elnökségi tagok számára. 

Kőszegi Tamás gazdasági és pályázati adminisztrációért felelős referens 

beszámolóját 27 igen, 4 nem, 3 tartózkodással elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Brucker Lajos Dániel informatikai referenshez nem érkezik kérdés. 

Brucker Lajos Dániel beszámolóját 34 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadva a 

küldöttgyűlés által. 

Dömötör Tamás Alberttől Németh Patrik kérdez. Javasolja a rendezvények 

újragondolását, például a Mikulás buli esetén.  

Kiss Edina köszöni szépen a jelzést, ez a rendezvény szervezése egy jó 

tapasztalatszerzés volt.  

Dömötör Tamás Albert rendezvényekért felelős referens beszámolóját 29 igen, 0 

nem, 5 tartózkodással elfogadva a küldöttgyűlés által. 
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Orosz Gábor jelzi Móczik Alexandra sportügyi referensnek, a rektori sport 

pályázatok előbírálásánál sok problémás pályázatot látott. 

Kiss Edina válaszol Móczik Alexandra helyett. Köszöni szépen a jelzést, 

átgondolásra kerül a pályázat. 

Móczik Alexandra sportügyi referens beszámolóját 26 igen, 4 nem, 4 tartózkodással 

elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Nagy Anett tanárképzési referenshez nem érkezik kérdés. 

Nagy Anett tanárképzési referens beszámolóját 34 igen, 0 nem, 0 tartózkodással 

elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Bicsák Dániel tanulmányi rendszerért felelős referenshez nem érkezik kérdés. 

Bicsák Dániel tanulmányi rendszerért felelős referens beszámolóját 34 igen, 0 nem, 

0 tartózkodással elfogadva a küldöttgyűlés által.  

 

2.  Ellenőrző Bizottsági tájékoztatók 

Kiss Edina megkéri az Ellenőrző Bizottságot, tartsa meg a tájékoztatóját. 

Horváth Mihály az Ellenőrző Bizottság tagja tájékoztatja a küldöttgyűlést, az 

előző küldöttgyűlés óta nem érkezett megkeresés. Orbán András, Zatykó Nóra és Haralyi 

Márton lemondtak az Ellenőrző Bizottsági tisztségükről. 

 

3. Személyi ügyek 

a) ELTE HÖK Ellenőrző Bizottsági tag választása 

Giró-Szász Áron az ÁJK HÖK elnöke, Ellenőrző Bizottsági tagnak jelöli Papp 

Ádámot. 

Sztrecsko Boglárka a BGGyK HÖK elnöke, Ellenőrző Bizottsági tagnak jelöli Tóth 

Emesét. 

Zák András az IK HÖK elnöke, Ellenőrző Bizottsági tagnak jelöli Faber Dánielt. 

Faber Dániel, Papp Ádám, Tóth Emese elfogadták a jelölést, 

összeférhetetlenségről nincsen tudomásuk. 

A küldöttgyűléstől nem érkezett be további jelölések. 

Kiss Edina Szavazatszámláló Bizottsági tagnak jelöli Lados Tamást, Fazakas Áront, 

Czinege Andrást.  
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A küldöttgyűlés 32 igen, 0 nem, 2 tartózkodással megválasztotta a Szavazatszámláló 

Bizottsági tagnak Lados Tamást, Fazakas Áront és Czinege Andrást. 

 

Szünet kezdete: 19.50 

Szünet vége: 20.07 

 

Jelen lévő mandátumok száma 32. 

Az Ellenőrző Bizottság ismerteti az eredményeket. 

Papp Ádámot az EHÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 1 nem, 3 érvénytelen szavazattal az 

ELTE HÖK Ellenőrző Bizottsági tagjának választották. 

Tóth Emesét az EHÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 1 nem, 3 érvénytelen szavazattal az ELTE 

HÖK Ellenőrző Bizottsági tagjának választották. 

Faber Dánielt az EHÖK Küldöttgyűlése 32 igen, 0 nem, 2 érvénytelen szavazattal az 

ELTE HÖK Ellenőrző Bizottsági tagjának választották. 

 

4. Alapszabály módosítás  

    a) II. FEJEZET Az ELTE ÁJK Alapszabálya 

  Giró- Szász Áron elmondja, az ÁJK HÖK alapszabályában inkább formális 

módosítások voltak. Igazították az alapszabályukat az EHÖK alapszabályához. 

Megszüntették alelnöki szinten a rendezvényes tisztséget. 

Az ELTE EHÖK Küldöttgyűlése az Eötvös Loránd Tudományegyetem ÁJK HÖK 

Alapszabály módosítását 32 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta. 

    b) III. FEJEZET Az ELTE BGGyK HÖK Alapszabálya 

Sztrecsko Boglárka elmondja, a BGGyK HÖK alapszabályában nagyrészt formális 

változtatások történtek. Megbízott tisztségviselők meghívott vendégként szerepelnek az 

elnökségi ülésen, valamint a küldöttgyűlési póttag tisztséget foglalták bele az 

alapszabályukba. 

Az ELTE EHÖK Küldöttgyűlése az Eötvös Loránd Tudományegyetem BGGyK HÖK 

Alapszabály módosítását 32 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta. 

c) IV. FEJEZET Az ELTE BTK HÖK Alapszabálya 
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Murai László tájékoztatja a küldöttgyűlést, a választási rendszert módosították, 

valamint a küldöttgyűlési póttagok helyzetét rendezték. 

Az ELTE EHÖK Küldöttgyűlése az Eötvös Loránd Tudományegyetem BTK HÖK 

Alapszabály módosítását 32 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta. 

d) V. FEJEZET Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Informatikai Kar Hallgatói 

Önkormányzatának Alapszabálya 

Faber Dániel elmondja az IK HÖK alapszabályában bevezették az ülések elnapolását. 

Levélszavazást lehetőségét és az azonnali ülés összehívását tették lehetővé. 

Az ELTE EHÖK Küldöttgyűlése az Eötvös Loránd Tudományegyetem IK HÖK 

Alapszabály módosítását 32 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta. 

e) VII. FEJEZET Az Eötvös Loránd Tudományegyetem Pedagógiai és Pszichológiai 

Kar Hallgatói Önkormányzatának Alapszabálya 

Sztilkovics Zorka elmondja a PPK HÖK alapszabályában a kari ösztöndíj bizottság és 

a HÖK kapcsolatát tisztázták. Választási időszakot konkretizálták a szabályzatban. 

Az ELTE EHÖK Küldöttgyűlése az Eötvös Loránd Tudományegyetem PPK HÖK 

Alapszabály módosítását 32 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta. 

f) IX. FEJEZET Az ELTE Társadalomtudományi Kar Hallgatói Önkormányzatának 

Alapszabálya 

Takács Bence a TáTK HÖK elnöke tájékoztatja a küldöttgyűlést, az alapszabályukban 

helyesírási hibákat javítottak, valamint bevezetésre került a rendkívüli elnökségi ülés 

összehívása. 

Az ELTE EHÖK Küldöttgyűlése az Eötvös Loránd Tudományegyetem TáTK HÖK 

Alapszabály módosítását 32 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta. 

g) X. Fejezet Az ELTE TTK HÖK Alapszabálya 

Hoksza Zsolt elmondja a TTK HÖK alapszabályában a választási kiírásokkal és a 

küldöttgyűlési póttagok választásával kapcsolatban módosították részeket. 

Elnökválasztás résznél bevezették az aláírások gyűjtését, valamint a határidőket 

módosították. 

Az ELTE EHÖK Küldöttgyűlése az Eötvös Loránd Tudományegyetem TTK HÖK 

Alapszabály módosítását 32 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta. 
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5.Egyebek 

Kiss Edina kéri a részönkormányzatokat hirdessék a Tavasz élelmiszergyűjtés 

eseményét. 

Vége: 20.30 

Teendők, 

határidőkkel 
- 

Határozatok 

Kiss Edinának EHÖK Elnökének a beszámolóját 30 

igen, 0 nem, 4 tartózkodással elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Váry Dániel gazdasági alelnök a beszámolóját 20 igen, 

3 nem, 11 tartózkodással elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Sujtó Attila kommunikációs alelnök a beszámolóját 34 

igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Bencsik Gergő külügyi alelnök a beszámolóját 34 igen, 

0 nem, 0 tartózkodással elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Lőrinczi Réka Gyöngyi szociális alelnök beszámolóját 

34 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadva a küldöttgyűlés 

által. 

Nemes Balázs tanulmányi alelnök beszámolóját 30 

igen, 4 nem, 0 tartózkodással elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Lados Tamás tudományos alelnök beszámolóját 34 

igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Zima Richárd az ELTE Press főszerkesztő 

beszámolóját 34 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadva a 

küldöttgyűlés által. 

Andicsku Ivett elnöki referens beszámolóját 34 igen, 0 

nem, 0 tartózkodással elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Gregor Dóra esélyegyenlőségi referens beszámolóját 

34 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadva a küldöttgyűlés 

által. 

Kőszegi Tamás gazdasági és pályázati 

adminisztrációért felelős referens beszámolóját 27 igen, 4 
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nem, 3 tartózkodással elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Brucker Lajos Dániel beszámolóját 34 igen, 0 nem, 0 

tartózkodással elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Dömötör Tamás Albert rendezvényekért felelős 

referens beszámolóját 29 igen, 0 nem, 5 tartózkodással 

elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Móczik Alexandra sportügyi referens beszámolóját 26 

igen, 4 nem, 4 tartózkodással elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Nagy Anett tanárképzési referens beszámolóját 34 

igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadva a küldöttgyűlés által. 

Bicsák Dániel tanulmányi rendszerért felelős referens 

beszámolóját 34 igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadva a 

küldöttgyűlés által.  

Az ELTE EHÖK Küldöttgyűlése az Eötvös Loránd 

Tudományegyetem ÁJK HÖK Alapszabály módosítását 32 

igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta. 

Az ELTE EHÖK Küldöttgyűlése az Eötvös Loránd 

Tudományegyetem BGGyK HÖK Alapszabály módosítását 32 

igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta. 

Az ELTE EHÖK Küldöttgyűlése az Eötvös Loránd 

Tudományegyetem BTK HÖK Alapszabály módosítását 32 

igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta. 

Az ELTE EHÖK Küldöttgyűlése az Eötvös Loránd 

Tudományegyetem IK HÖK Alapszabály módosítását 32 

igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta. 

Az ELTE EHÖK Küldöttgyűlése az Eötvös Loránd 

Tudományegyetem PPK HÖK Alapszabály módosítását 32 

igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta. 

Az ELTE EHÖK Küldöttgyűlése az Eötvös Loránd 

Tudományegyetem TáTK HÖK Alapszabály módosítását 32 

igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta. 
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Az ELTE EHÖK Küldöttgyűlése az Eötvös Loránd 

Tudományegyetem TTK HÖK Alapszabály módosítását 32 

igen, 0 nem, 0 tartózkodással elfogadta. 

Delegálások 

(Személyi 

kérdések) 

Papp Ádámot az EHÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 1 nem, 

3 érvénytelen szavazattal az ELTE HÖK Ellenőrző Bizottsági 

tagjának választották. 

Tóth Emesét az EHÖK Küldöttgyűlése 30 igen, 1 nem, 3 

érvénytelen szavazattal az ELTE HÖK Ellenőrző Bizottsági 

tagjának választották. 

Faber Dánielt az EHÖK Küldöttgyűlése 32 igen, 0 nem, 

2 érvénytelen szavazattal az ELTE HÖK Ellenőrző Bizottsági 

tagjának választották. 

Dátumok - 

Jegyzőkönyv hitelesítés: 

 
 
 

_________________________________________ 

 
 
 

_________________________________________ 
Kiss Edina Horváth Mihály 

Elnök Ellenőrző Bizottság tagja 
ELTE Hallgatói Önkormányzat ELTE Hallgatói Önkormányzat 

  
 
 

_________________________________________ 
Andicsku Ivett 

Elnöki referens, jegyzőkönyvvezető 
ELTE Hallgatói Önkormányzat 
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